

Nová slovenská technologie se představí České republice v rámci ROADSHOW 2011 – úspory v oblasti energií

Společnosti Czech Nature Energy a.s. a ELCOM, s.r.o. ohlásili začátek vzájemné spolupráce v rámci projektu °GENIELITE energy saving solutions. Předmětem této spolupráce je kooperace v oblasti vývoje a implementace nové generace produktů v oblasti regulace osvětlení pod značkou °Regulight.

„Trvalé snižování energetické náročnosti a použití nejmodernějších technologií je cesta tím správným směrem. Velmi se těším, že °Regulight budeme moci v České republice představit a nabídnout jej, již na naší podzimní roadshow „Úspory v oblasti energií“ určené zástupcům měst a obcí, stejně jako podnikatelským subjektům.“ říká Ing. Petr Maule, LL. M., předseda představenstva Czech Nature Energy a.s.

K hlavním poskytovaným službám společnosti Czech Nature Energy a.s. patří realizace energetických projektů a systémů na klíč pro oblast vnitřního i venkovního osvětlení, kogenerace, fotovoltaiky, termiky, tepelných čerpadel a úspor energií.

„Naším cílem v projektu Genielite je spájat sa s tými najlepšimi firmami a spoločne prinášať na trh excelentné riešenia s maximálnym efektom pre zákazníka. Sme presvedčení, že spolupracou s českou spoločnosťou CNE posunieme technologické hranice energeticky úsporného osvetlenia ešte o krok vpred a výrazným spôsobom ovplyvníme úspory v obciach i v priemyselných podnikoch aj v Českej republike. Sme pripravení dokázať, že paradoxne investícia do aktívnej ochrany životného prostredia pomôže významne ušetriť energiu i finančné prostriedky verejnej správy i podnikateľom.“ sdělil Ing. Miloslav Karaffa, CEO Elcom, s.r.o.

Společnost Elcom byla založena v lednu 1991 a od svého vzniku se zabývá vývojem, výrobou a implementací špičkové průmyslové elektroniky, registračních pokladen a informačních systémů.

Společnost Czech Nature Energy a. s. pořádá na přelomu měsíců září a října letošního roku sérii jednodenních konferencí pod názvem **ROADSHOW 2011 – úspory v oblasti energií**. V osmi městech České republiky budou představeny novinky a moderní trendy v regulaci a provozu moderního veřejného osvětlení, využití kogeneračních jednotek, bioplynových stanic a tepelných čerpadel, současně s uvedením možností financování projektů, vedoucím k úspoře nákladů, vynakládaných za energie. V rámci této série konferencí bude společností ELCOM, s. r. o. představen projekt °GENIELITE energy saving solutions a je rovněž generálním partnerem Roadshow 2011.

V termínu **19. až 22. září 2011** navštíví konference postupně města **Plzeň, Prachatice, Litoměřice a Jičín. Od 3. do 6. října 2011** budou zastávkami akce města **Litomyšl, Kroměříž, Jihlava a Benešov u Prahy.**

